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ΘΕΜΑ: ΑΙΣΗΜΑ ΠΑΡΑΣΑΗ ΗΛΕΚΣΡΟΝΙΚΩΝ ΑΙΣΗΕΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

Κφριε Υφυπουργζ,  

Μεγάλθ ζκπλθξθ μασ προκάλεςε θ ξαφνικι εντόσ του Αυγοφςτου ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ 

εγγραφϊν ςτα Δ.ΙΕΚ τθσ χϊρασ. υγκεκριμζνα τθν Παραςκευι ςτισ δυόμιςθ το μεςθμζρι 

πλθροφορθκικαμε από τθν ιςτοςελίδα τθσ ΓΓΔΒΜΝΓ (βλζπε τον ςφνδεςμο:    

http://www.gsae.edu.gr/el/toppress/1418-enarksi-ilektronikon-aitiseon-sta-dimosia-institouta-

epaggelmatikis-katartisis-d-iek-eksaminou-2017v  ) ότι ςτα ΙΕΚ ότι ξεκινάνε οι θλεκτρονικζσ 

αιτιςεισ για τισ εγγραφζσ των υποψθφίων καταρτιημζνων με το θλεκτρονικό ςφςτθμα να ανοίγει 

τη Παρασκευή 25/08/2017 και ώρα 14:00 και θα κλείσει τη Παρασκευή 01/09/2017 και ώρα 

10.00. Πρϊτθ φορά μετά από 25 χρόνια ιςτορίασ του κεςμοφ των ΙΕΚ οι αιτιςεισ κα γίνουν εντόσ 

του Αυγοφςτου, ενϊ πάντα γίνονταν εντόσ του επτεμβρίου. Μζχρι τθν Παραςκευι το μεςθμζρι 

το προςωπικό όλων των ΔΙΕΚ τθσ χϊρασ ενθμζρωνε το κοινό που ενδιαφερόταν να φοιτιςει ςτα 

ΔΙΕΚ ότι όλεσ οι διαδικαςίεσ αρχικισ εγγραφισ πραγματοποιοφνται εντόσ του επτεμβρίου από 

τθν 1θ ζωσ και τισ 30. Κφριε Υφυπουργζ το «Άρκρο 9 − Ζτοσ και εξάμθνα κατάρτιςθσ, παράγραφοσ 

1» του Κανονιςμοφ Λειτουργίασ των ΙΕΚ μεταξφ άλλων αναφζρει: «…. Για το χειμερινό εξάμηνο οι 

εγγραφέσ, οι ανανεώςεισ εγγραφών και οι κατατάξεισ ςτουσ ανωτέρω φορείσ πραγματοποιούνται 

από την 1η Σεπτεμβρίου έωσ την 30η Σεπτεμβρίου εκάςτου έτουσ , … (άρκρο 47, παρ. 8 του ν. 

4264/2014 (Α’ 118))». Πζρα από τον τφπο, θ ουςία ςτθν οποία δίνουμε μεγαλφτερθ ςθμαςία 

είναι το γεγονόσ ότι οι νζοι που βρίςκονται ακόμθ εν μζςω Αυγοφςτου ςε διακοπζσ και με 
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δεδομζνο ότι ελάχιςτοι γνωρίηουν  τθν ζναρξθ τθσ διαδικαςίασ εγγραφϊν ςτα ΙΕΚ, κα 

οδθγθκοφμε ςε μείωςθ των αιτιςεων ενϊ πολλοί ενδιαφερόμενοι όταν κα το αντιλθφκοφν κα 

είναι πολφ αργά και κα οδθγθκοφν ςτα ιδιωτικά ΙΕΚ τα οποία προφανϊσ ωφελοφνται από τθν 

απόφαςι ςασ. 

Παρακαλοφμε, να δϊςετε παράταςθ μζχρι τουλάχιςτον τθν Παραςκευι 8 επτεμβρίου, 

επανορκϊνοντασ αυτι τθν μεγάλθ αδικία κατά τθσ Επαγγελματικισ Εκπαίδευςθσ και Κατάρτιςθσ 

που τόςο πολφ τθν χρειάηεται θ χϊρα μασ προκειμζνου να βγει από τθν κρίςθ. 

τθ διάκεςι ςασ για οποιαδιποτε διευκρίνιςθ.  

Με ειλικρινι διάκεςθ ςυνεργαςίασ και εκτίμθςθ 

 
Για το Δ.. 

Ο Πρόεδροσ         Ο  Γ. Γραμματζασ 
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